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{1}

{
BankAccount bankAccountl=new BankAccount ("LinLi", 500);

System.out.println (bankAccountl) ;
}
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Java PR A 1F 2015 A) e Ay = Fpr

(1) for 154],

(2) while 4],

(3) do-while 1#EH]

Brut LUSh i 5B IF B A Bk E A, B FIEA D, 1T S BE S AT
B . 7RSSR T N SEME R S Java 1 F A LR A MBI W goto
W) . JEFR T B Bk FL 5 A) A A break #l continue A

T G ) 4 ] A5 A e Bk 1R #EAT A 4

3.1.1 it iEFEEH

if WA JE Java Bl v W IR 20 SCPE TR A) o i TR AR TR R SN
(D R a], BV 532, B0 else 70320 R A5 PR Rk A0 Sr , W $AAT if 73
S HARE R AT

if (boolean-expression) {
//statementl;
}

(2) if-else T AIHR 8 H 5 4615 B LSRR AT P A48 A mp 8 — Ao — JBE A A% 00

if (boolean-expression) {
//statementl ;
}
else {
//statement?2 ;
}

Aii IR #383X (boolean-expression) AT J— 1R 1] A3 7K B B4l (4 2 18 X AR Hla X 4> 5%
BB L7 BB R T B PRI 20 SORPAT . AT i TR AT R ST R AR R R
IR AR O 1 M PRAT if 20 SCIE AT s AR N R U IRAT else 23 SCTE AT .

R XEZW ) RBEQARRAA—ANE o — AR RGKEEFGRF — N T E
49 if-else 3% &) WU RE B K4EF 44 5 N 0 3P 09 P A & ) A0E LR RaEF 42,4
ME B .

(3) if-else i m) 1y — Bl R IR IE 0N -

if (boolean-expressionl) {
//statementl;

}
else if (boolean-expression2) {

//statement2;
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else {
//statement n;

}

EE: else FARBEMEAEGER, CHf if BTER, else B X5 BER
ey EE, TABEERARIET(VREATERX A,

Bl 3-1 IR H N RE

BB AHEEAE U AMmh 28 K. EHAG  REREHIFEWNT .

static int daysInMonth (int month) {
if (month==2)
return(28);
else 1f ((month==4) || (month==6) || (month==9) || (month==11))
return (30) ;
else return(31l);

}

TE L f AR P . 2448 5 month {E A 2 B, iR 8] 285 AR AR i month {E N 4.6,
9,11 B, 3R [l 30 & W, 3% [\ 31,

3.1.2 switch %EE 4
switch 1BA]JE £ 47 LR B E5 M , B — s KT .

switch (switch-expression) {

case valuel: statements for casel; break;
case value2: statements for case2; break;
case valueN: statements for caseN; break;
default: statements for default case; break;

}

switch 157 1 FE 5 R {E (switch— expression) W20 2 B 8 F 45 B 3 % & (H valuel
B % valueN 202 4 A 745 A . Switch 4] 1 i A Rk A0 E . a2k F ik
3 HIE FFEA case J5 B ME AR [F] L W 3% case 2 J5 FF IR AT - L 2 break iB4) K 1k, #&
BAE—E 5 R IANWEME L N default Z 5 FF IR AT . Default J& 7] 7 JCH, U0
REANIEAE IF B A 1Y 5 i (8 88 A 33k SR AR B 4 switch 384 5 AR 25 $EAT A o] b
B, 540 AEF—A switch §A) 1, case J& (& 200 B AN M [A]  E& WP A 2K,

Bl 3-2 AR MR

N switch 854 THREEAS A B KRB IrEE A AT

static int daysInMonth (int month) {
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int days;

switch (month) {
case 2: days=28; break;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11: days=30; break;
default: days=31;

}

return (days) ;

}

e LB switeh 35 A) e RN BT A 03 SR 5 AR 3 A 03 )RR 3T B R IR B R
i month WMEE 2, WHAAT5E switch A5 . A8 & days ({E R 28,

e BE LAY s switch A9 B —A> case JIWr A7 R B0 5T 48 120 ST A H AL T A 45
SE SR SCHY o 23 SR A AR N B3 TR B Bk B 1 ) break SRARWT .

Un SRR B TR R A break 8 R) 25450, 25 BT T A AT 45

static int daysInMonth (int month) {
int days;
switch (month) {
case 2: days=28;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11: days=30;
default: days=31;
}
return (days) ;

}

B4 it month M{EHIE N 2, P47 58 switch iE4) )5, A8 it days (9 {H 8% & AT 2 087
J& 31, MAJE 287 Rfha? Bk case HWr R 5E 46 B 43 A9 A 1A, Rk =N E 55 —
A case 43 3 1 H W (B AH VC B s - B2 7 (0 i AR 0 B — A0 30 days IOMEE R 28, T
WA LT o 30 10, B AR RRRE 4k S 05 25 T 10 19 43 S8 AT - days I{E#E R 30, i
JE R 31, T LA AR A B R 3 A A R OE R S A SRR T B R — A 4 3 s 4
5 IR HIEA) . W) 3-2 TR IBAE il i break 15 AR IEH 1B H case 4332,

0] DU return 35 4] 3R [0 45 5, 625 5005 ¥k R A . 9 3-2 v 5 vk T R AR LR
T (14 AR A5, A B A5 21 1E 0 9 25 2R .

static int daysInMonth (int month) {
switch (month) {
case 2: return(28);

case 4:
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case 6:
case 9:
case 11: return(30);

default: return(31);

}

Bl 3-3 2 —AFE R B CE A NURD L g 1 H BRI

90—100 43 A 2 ;80—89 43/ B & ;70—79 43k C 4 360—69 4308 D 2 ;0—59 43
HE%.

TS — 2RI I TR . T switch J5 02638 2T B O R BRI B 4
PRI 75 250 53 B A T 3 B (o A5 R ) 25 2 14 4 0SS 8 o o7 380 A [+ ) 5 o i A [ 45 4 118
B N BN AS R AR . AR AR A TR b R AR BSOS DL 10 i 2 s /NEGES 4 s B T
BBC10 2] 0, X ASTIRE T I H] Math 2 i #8575 4 floor O 7 2k S8, floor J5 kiR
[0 AN DR T JHE 2 14 e A e 2, {EL GG [ 2 AT SRy S A

h 7 HAEM ] floor Ik AE RGP ERAGIA java. lang. Math 43N 1) JF A #2855
HPF—L R AR I EX DS ER,. 598 AB.C.D.E, A it a] LI ffi
MO AR LB F . REFF AT -

import static java.lang.Math. * ; //# A5l java.lang.Math £ F [ 25 AL 5

enum Grade { /IR KRR ER, — Il HAFR

’

’

H o Q W >

}
public class Score {
public static Grade gradeLevel (double g) {
int n= (int) floor (g/10);
switch (n) {
case 10:
case 9:return Grade.

case 8:return Grade.

Q W o>

case 7:return Grade.
case 6:return Grade.D;
default: return Grade.E;
}

}

public static void main (String[] args) {
System.out.println ("gradelLevel (100)="+gradeLevel (100));
System.out.println ("gradelLevel (95.5)="+gradelLevel (95.5));
System.out.println ("gradeLevel (88)="+gradelevel (88));
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System.out.println ("gradelLevel (72)="+gradelevel (72));
System.out.println ("gradelLevel (68.5)="+gradelLevel (68.5));

( (

( (
System.out.println ("gradeLevel (60)="+gradelLevel (60)) ;
System.out.println ("gradelLevel (59.5)="+gradelLevel (59.5));
( (

System.out.println ("gradeLevel (35)="+gradelLevel (35));

}

BATERUE

gradeLevel (100)=A
.5)=A

gradelevel (59.5)=E

(
gradeLevel (95
gradelevel (88)=B
gradeLevel (72)=C
gradeLevel (68.5)=D
gradeLevel (60)=

(

(

gradelevel (35)=E

3.1.3 for EIREEH

for JEFREGEM I Java il & =GR EA) T D REBGER IR 2 09— B B — O
HER AT

for (start-expression; check-expression, update-expression) {
//body of the loop;
}

start-expression 5¢ G 45 2 1 H A AR = 19 9] 45 48 T 4E ; check — expression J& i [H]
A JRAB 1Y 25 A 23k 2 T 40 K07 35 2 75 4% 25 5 update — expression H] R & & 11 375 &
G R S5

FE: AKX ZEA S5 RIT,

) for BPAT IS PR X ARG . B B MR 90 46 3R 1k 3 start-expression 58 i 0 2 1 4]
LR AL AR PRI BT R 38 20 check-expression MY{E . # EL, W PHATIE A AT 5808 PR K J5
PR 1] 235 20 update-expression, T8 HAE MG IR 5514, (X BE— RGBSR T . 26 %
6 P8 D38 51 I W7 2 3K 2 check-expression FF 46 , #5338 MBS by B, W6 BR 4k 42, &5
W) Bk 3 A~ for 15 PAT for IR N Y A) 5o

T RS2 ] for A6 BRI A SE AT ER FLAT “sssxxnsnnn”

for (int i=1; i<=5; i++)
System.out.println ("xxxxxxxxxx'");
e b T B g R i A TR A A S UE ST — A B AL R AR B L K RRF O R
A TR FVAUR T for ) ROLAGIAMA T — B AR P Y SATBE T for fEF AR E i

N
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WA REHEN T,

53 5b s for W A) B = A F Gk UHR AT LL O 25, (HO2 Hm A 20 5 A RE A .y Rk

check-expression %%, W 7R Y F 6 BR & — 4> o BRAA 2R o 7 278 7 PR A b 3 n Bk e o )
KIETE.

For 1§ ¥ B9 48 ER A op B 1T LA 5 55 — A~ sl 24 for fEIR, X FR N for TR AIIRE .
Bl 3-4 FTENJLILALZE.
BT .

public class MultiTable {
public static void main (String[] args) {
for (int i=1; 1i<=9;1i++) {
for (int j=1; j<=1i;j++)
System.out.print (" "+it+"x "+j+"="+1ix% ) ;

System.out.println();

}
5 Java 5 sPARME T ISR for JRIRBIINRE. HYOR for O BR AT LI oK 0F B 20 50 4 45 0

LEAT I Py A A% A E

for (Type name:Array/Set) {
//body of the loop;

Bl 3-5 IR for M 3T ED 2] — BRI H Y304 .

public class PrintDay {
public static void main (String[] args) {
String days|[]={"Monday", "Tuesday", "Wednesday", "Thursday", "Friday",
"Saturday", "Sunday"};
for (String day:days)
System.out.print (day+" ");

System.out.println();

—

}

BATE R .

Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday Sunday

3.1.4 whileiZfq]

while 1A S B 4 BV OG R H— e ik i U R
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while (check-expression) {
//body of the loop;
}

Horp 2 %235 3K (check-expression) (3R [F1{E > A /K AU, 4 304K AT DR B AN 154 L
ARG,

while 1541 [ PAT 2 7R J2 5l ) W 45 4 % 3k 3K (check-expression) B {E , 25 4 BC, W07 T
PEIRAR A ERAR AT 58 I 1570 55 1 1) S A2 38 AOBOH 530 15 4 I s 243153 0 SR PR Ras K
1B R BT S Bk 96 PR AT while 154] 5 IR IR A) . O B 4R SR PATIR 3R . 0.

char ch="a"';
while (ch!="\n")({
System.out.println (ch);
ch= (char)System.in.read () ; VE: T E- % TN
}
I ) 2 A B 422 32 91 s DB 2 o A A B B A B AT R T Ok
Bl 3-6  JHEAF I AR o
RBLARTT HAF 3K 10 000 JT, ¢ 11, 25 20 (R, —4F J5 BE A PR AR S 11125 I8, AR
1 W AR AR A A RAT S IR ) 22K B ) 2 AR R B — A 7
st b — 4 B A 3R o W — 4R JE AR RN o+ X 11, 25>, QiR « WME
WA B — 3 WAk S0 A 2 O35 — 4R A0 AF 3. ] while 3R B2 PP Q07T -

import java.text. * ;
public class CalProfit {
public static void main (String[] args) {
double original,money, interest;
int years=0;
original=money=10000;
interest=11.25/100;
System.out.println ("year\tmoney") ;
while (money <2 % original) {
years=years+1;
money=money+ (interest * money) ;
System.out.printf ("$d\t%.2f\n", years, money);
}
System.out.println();
System.out.printf ("5 sd EF AL L. 2f JL\n", years, money);
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BATERUE

year money
11125.00
12376.56
13768.93
15317.93
17041.20
18958.33
21091.14

~ o g W N

557 AEAERBIAF] 21091.14 UG

3.1.5 do-while i&f]
do-while iHAJ S H B B IEA . B0 —BOFESHIT .

do {
//body of the loop;

} while (check-expression);

do-while i) 9 F1 5 while i AIARSEAL A R 92 A& while 4102 e i1 5 2 F
PR AR T G 2% 1 0 SAAT — 3 0 PR A  FER W 26 1 B (. 5 R AU (E
B A AT 6 A & W Bk do-while 4 26, $hA7 T 10 1Y 3 A . 7T LA . do-while
AR AR B RO PR AR 2 D B AT — IR

3.1.6 break iEq]

break 154 7] H T =Rl 4L«

(1) 7 switch Z5# 1, break 4] HI R4 1k switch 4] B HUAT .

(2) 7£ for 3 J while JEIRZ5 R b . HI T2 1k break tH/8) JIr 76 (1 fc N 2B 36
5] 3-7  faj BA. break W JHZEH

PR -

public class BreakTest {
public static void main (String args|[]) {

String output="";

int i;

for (i=1; 1 <=10; i++) {
if (1 ==5) {

break; //break loop only if count ==

}

output+=1i+"";
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output+="\nBroke out of loop at i="+1i;

System.out.println (output) ;

—

}
BATE R .

1234
Broke out of loop at i=5

MBITEE A B KT break B A, B 7 AR BE 1 for T 3F .

Break 1 /At T LU TE#E BOIE PR E5 48 1 L ERS R AT break 15 AP B break T 75 Y
RNZEH .

Bl 3-8 TRl BRI break i8]

i) 3-4 {9 LR R o m] DA T T A AR R S

public class MultiTable {
public static void main (String[] args) {
for (int i=1; i <=9; i++) {
for (int j=1; j <=9; j++) {
if (3 >4) |
break;
}
System.out.printf (" %dx %d=%d", i, j, 1% J);
}
System.out.println();

-

}
BATHRUT

1x1=1

2% 1=2 2% 2=4

3% 1=3 3% 2=6 3% 3=9

4x1=4 4x2=8 4% 3=12 4x4=16

5% 1=5 5%2=10 5% 3=15 5% 4=20 5% 5=25

6% 1=6 6%2=12 6% 3=18 6% 4=24 6% 5=30 6% 6=36

Tx1=7 Tx2=14 Tx3=21 7% 4=28 T*%5=35 T*%6=42 7T*7=49

8% 1=8 8x2=16 8% 3=24 8% 4=32 8% 5=40 8% 6=48 8% 7=56 8% 8=64

9% 1=9 9% 2=18 9% 3=27 9% 4=36 9% 5=45 9% 6=54 9% 7=63 9% 8=72 9x 9=81

break i A3 o] LIS AR5 — R ] 24 5455 — [F 6 B . $h47 break i 41065 B H A5
SRR PR .



